

Investiční odbor - odpovědné místo 112

⇒ V tabulkové části Oddíl II. str. 14 a 15

Konzultační, poradenské a právní služby – odborná pomoc při veřejných zakázkách, odborná pomoc v řešení problémů s dotačními tituly a uzavírání smluv, právní zastupování ve věci soudní žaloby OHL ŽS – odstranění azbestové zátěže v ZŠ Máj I, II.

Konzultační, poradenské a právní služby – studie – zpracování studií k investičním záměrům města.

Konzultační, poradenské a právní služby – technické posudky – posouzení vlastností a stavu materiálu i konstrukcí provedené na základě průzkumných prací, posudky v případě reklamačních řízení.

Nákup ostatních služeb – energetické audity - na úhradu energetických auditů zpracovávaných v souvislosti se zateplením školských a sociálních zařízení.

Nákup ostatních služeb – kopírovací dokumentace – výdaje na kopírování dokumentace potřebné převážně pro zadávací řízení (zadávací dokumentace).

Nákup ostatních služeb – geometrické zaměření – zpracování podkladů pro majetkoprávní vypořádání staveb realizovaných v minulých letech.

Nákup ostatních služeb – veřejná zeleň – provádění náhradních výsadeb za dřeviny vykácené v souvislosti s realizací staveb.

Nákup ostatních služeb – protihluková opatření – realizace protihlukových opatření v objektech určených podle výsledků zpracované hlukové mapy města České Budějovice.

Nákup ostatních služeb – monitoring úrovně hluku a vibrací – měření hluku prováděné podle požadavků orgánů státní správy při stavebních úpravách ulic.

Opravy a udržování – základní školy – od 01.01.2016 má vzniknout nová příspěvková organizace ZŠ E. Destinové, která bude zahajovat výuku 01.09.2016. Výuka bude probíhat v pavilonu U2.2. V prostorách tohoto pavilonu byla v roce 2015 provedena demontáž a odstranění stávajících příček s obsahem azbestových vláken. Tyto práce již byly dokončeny a začátkem října proběhla kolaudace. Předmětem dalších prací v tomto objektu bude v roce 2016 osazení příček ze zdravotně nezávadných materiálů podle původního dispozičního členění, oprava části elektroinstalací, rozvodů vody a opravy části sociálního zázemí.

Opravy a udržování – odstranění závad – bytovky v ul. M. Horákové, J. Bendy, U Lesa a Dubenská – realizace poslední etapy opravy podlah pavlačí v bytových domech v ulici M. Horákové 76 – 78.